

# 中信银行开展定点扶贫工作

中信银行近日宣布,每年出资600万元在西藏自治区日喀则市的谢通门县、甘肃省陇南市的宕昌县定向开展基础设施建设和教育扶贫,向西藏、甘肃派驻扶贫干部。其中,在西藏自治区日喀则市谢通门县建设“中信银行渠”,并为该县贫困在校大学生提供助学金资助;在甘肃省宕昌县车拉乡扎峪河、茹树、坡里3个村建设“中信银行桥”和“中信银行新农村广场”,并向该县3个村贫困在校大学生发放“中信银行助学金”,组织3个村的外务工人员开展劳务技能培训。

根据国家扶贫办今年10月发布的数据显示,目前我国还有7000万贫困人口,要在5-6年的时间里完成脱贫,平均每个月要脱贫100万人。在这样的大背景下,中信银行积极响应中央号召,决定加大对

我国贫困地区的扶贫力度,履行好社会责任,做有担当、负责任的企业公民。中信银行行长李庆萍表示,任何一个企业在业务发展的同时,都应该牢记社会责任,尽自己能力做慈善。

今年下半年,中信银行派专人前往西藏自治区日喀则市进行了考察,与西藏自治区银监局、日喀则市市政府和谢通门县县委县政府的工作人员一同赴谢通门县达那普乡考察了引水渠工程的建设情况,实地了解了当地群众的生产生活情况。同时,中信银行兰州分行与甘肃省扶贫办沟通,到宕昌县实地考察并与县政府主要领导会面就具体扶贫项目进行了协商,从而为中信银行开展可持续的定点扶贫工作奠定了扎实的基础。下一步,中信银行将与西藏和甘肃的当地政府签订捐赠协议,进一步敲定

项目实施方案和资金监管方案,在全行范围内选拔援藏干部,把扶贫工作落实到位。

多年以来,中信银行积极参与各项社会救助和慈善事业,持续关注贫困地区、贫困人群的实际困难,派出干部参与中信集团定点扶贫工作,大力支持扶贫、教育、环保、救灾、绿化等项目的扶助,并整合分支机构的力量,积极配合当地政府和慈善机构,承担了应有的社会责任。自2005年以来的10年间,中信银行以企业名义对外捐款累计超过1.2亿元,相继组织开展了一系列具有社会影响力的公益活动,形成了全行上下踊跃参与奉献爱心,积极回报社会的良好氛围。中信银行表示,今后将继续切实履行好应尽的社会责任,树立良好的品牌形象,为我国早日全面建成小康社会贡献力量。 邹传科

## 中国平安荣膺“卓越互联网金融平台”

日前,“第十届21世纪亚洲金融年会暨2015年度亚洲金融机构竞争力”评选在北京举行,中国平安旗下多家子公司凭借突出的业绩和优秀的服务能力荣获多个奖项。其中,平安财富宝凭借在互联网金融领域突出的创新能力、稳健的经营能力、亮丽的业绩及良好的市场口碑,成功摘得“卓越互联网金融平台”大奖;平安人寿凭借综合金融服务生态圈的建立以及在亚洲金融业的贡献和声誉,荣膺“2015年度最佳综合金融创新寿险公司”;平安银行深耕消费金融,为客户提供超越需求的产品,优质、全面的服务和高效、便捷的体验,获得“2015年度互联网金融业务创新奖”。

本届评选发布了在业内有一定影响力的20家

优秀互联网金融平台的评价结果,作为唯一获此殊荣的互联网金融平台,平安财富宝执行总经理胡海波表示,“平安财富宝的成绩,既顺应了中国金融业全面转型互联网金融的主旋律,也源于自身对于中高端客户理财新模式的深耕发展及全面完善的风险合规管理体系的建立”。

在传统的保险板块,平安人寿秉持集团综合金融及互联网金融战略打造了以客户为核心的综合金融服务生态圈,荣膺“2015年度最佳综合金融创新寿险公司”。据了解,平安人寿通过客户迁徙活动、需求工程、平安人寿APP三大策略构建起合理、有序、智慧的客户经营平台,积极推动互联网时代下的综合金融创新。

“在激烈的市场竞争下,商业银行作为我国消费信贷的核心参与主体,凭借雄厚的资金实力、强大的专业技术和和丰富的数据积累,仍占据不可替代的主导地位。”平安银行副行长蔡丽凤在年会论坛上表示,平安银行深耕消费金融,在国内消费金融行业内同时扮演着领跑者、领跑者和长跑者三个角色。

据了解,“第十届21世纪亚洲金融年会暨2015年度亚洲金融机构竞争力”评选活动由21世纪经济报道和清华五道口金融学院《清华金融》联合举办,作为中国内地与亚洲各国(地区)乃至欧美金融界交流和对话的重要平台,颁奖盛典吸引了来自金融首脑、主管部门领导以及各金融机构总部领导和部门高管、专家学者等500余位嘉宾出席。 邹传科



青春一半  
财富不晚

专注于服务80后的金融品牌

理财 就来乐金所  
快乐投资两不误



关注微信  
随时随地理财

乐优计划 13%  
预期年化收益率

30天—296天  
按天计息 到期还本付息

乐享计划 13%  
预期年化收益率

91天—365天  
按月付息 到期还本

乐动计划 9%  
预期年化收益率

1天—90天  
按月付息 到期还本

乐逸计划 15%  
预期年化收益率

366天—以上  
按月付息 到期还本